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Matematyczne Metody Fizyki I

Zestaw 7

Dana jest macierz
R 243 1—¢ 5
A=| 1+7 6—17 143
5—6t 3 —4
Zmajdz: A*, AT, AT

Dla jakich wartoSci x macierz

A 4 T+ 2
A= [23:—3 :1:+11

jest symetryczna?

Jaki warunek powinny spelnia¢ macierze A oraz ]:3», aby zachodzita rownos¢
(A+B)(A-B)=A?-B?%

Oblicz warto$¢ wielomianu
F(X) = XP— 2X? 1 1,
gdzie macierz 1 jest macierza jednostkowa, a X ma postaé
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Spinowe macierze Pauliego maja postac:
. |01 . 0 =] . 1 0
T 101’27 0 "7 o -1 |
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O'Z-:]l, O'iO'j:ZEijkO'k, {Uiaaj}:25ij]l;

Pokaz, ze

gdzie €;;;, jest symbolem Levi-Civity, natomiast d;; jest symbolem Kroneckera.



7.6. Rozwiaz rOwnanie macierzowe

- T1 001 1/s [0 0 2
X+l0 2 o}zé(x_{o 4 OD

i uktad réwnan macierzowych
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